

2022年中国(海南)国际海洋产业博览会开幕 依托资源优势 共谋海洋产业发展

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 许文玉 史若木 摄影报道) 11月24日,以“共享海洋盛会,共谋合作发展”为主题的2022年中国(海南)国际海洋产业博览会(以下简称“2022海洋展”)在海南国际会展中心正式开幕。活动时间为11月24日至27日,展出地点为海南国际会展中心3号馆、4号馆。海上可控开放式循环水游弋养殖船、探鱼、搜救一体无人机、金枪鱼解体秀、孔雀鱼锦标赛……在现场,多家参展商带来新产品、新技术,展出优质水产品、预制菜品吸引众多市民游客前往观看、购买。



扫描二维码
看直播回放



各展区亮点纷呈 吸引市民游客驻足观看

4号馆内,海南建功海洋科技有限公司祝经理正在向市民讲解海上可控开放式循环水游弋养殖船。据了解,这艘养殖船,是第一次参加海洋展,目前还在试运行阶段。“这艘船总长255.12米,宽45米,深22.3米,设计吃水14米。这艘船也叫12万方水体养殖工船(以下简称‘养殖工船’),顾名思义就是养鱼的船,不仅可以养鱼,还可以对鱼进行加工、包装。”祝经理介绍,天气冷时,鱼不进食,但如果用养殖工船,当水温下降到鱼不适应时,就可把船开到鱼适应的水温海域去,这样一来,缩短了鱼的生长期,因病导致鱼死亡的数量减少,鱼的产量就会显著提升。除此以外,在养殖工船上,还能对鱼进行加工,船一靠岸,就可直接销售。

在4号馆的三亚展区,一架橙色的

探鱼、搜救一体无人机同样吸引了前来逛展的市民游客的关注。

据介绍,这款无人机主要用于休闲渔业。去海上垂钓时,开上这架无人机,停在海面上后,会有一个探头伸进海里,会看到横向一公里、竖向300米海域的鱼,非常方便垂钓。这款无人机全机防水,风大浪大时也能使用,更重要的是有救人功能。无人机上可抛投救生圈,如果有人海上落水,这款无人机可将救生圈抛投到落水位置。

记者走出4号馆,远远地便看到了3号馆内的佛照(海南)科技有限公司展区围了不少市民游客,走近一看,原来是该公司的工作人员李沐羲正在向市民介绍展出的深海照明灯。“这款深海照明灯功能强,贡献大,耐受深度6000至11000米。此外,这款照明灯还

是2020年下潜到马里亚纳海沟万米以下的‘蛟龙号’载人深潜器所用的。”

“这次逛展很值得,准备周末带孩子也过来看看,切实了解海洋科技的力量。”市民刘先生边说。

在3号馆内,金枪鱼解体秀震撼上演,来参展的市民游客络绎不绝,完整的鱼被按部位和肉质分解成小块,整个过程极具仪式感和观赏性。

在3号馆内,还有2022海洋展CFDC第十一届国际孔雀鱼锦标赛。据相关工作人员介绍,本次大赛采用亚太地区孔雀鱼统一标准评分,约700条鱼参赛,分为300个小组进行比赛,目前在国内外属于较大规模的观赏鱼比赛,是亚洲地区最悠久、享有盛名的孔雀鱼国际性赛事之一。

举办多场主题论坛 共谋海洋产业新发展

据了解,24日至27日期间,“2022海洋展”将举办多场主题活动。国际海洋产业发展高峰论坛围绕深远海大型养殖工船研发与应用、绿色能源技术支撑渔业养殖走向深远海、热带海洋牧场建设与多产业融合、海南重要水产养殖动物全基因组选择育种技术平台建设的新理念和新机遇展开探讨,共谋海洋产业新合作;自贸港海上森

林建设与发展论坛围绕“红树林生态修复分享及红树林可持续利用案例”展开讨论;海南海洋产业招商推介会将围绕“海南海洋产业规划、产业政策和发展机遇,以及我省有关市县海洋领域招商项目”展开推介,以期吸引更多企业来琼投资兴业。除此之外,“海洋知识产权保护宣讲”和“海南省渔业高质量发展研讨会”同期举行。

据悉,中国(海南)国际海洋产业博览会已连续举办13届,对推动海南省海洋产业创新发展发挥了积极作用。2022海洋展将结合海洋强国发展战略,依托海南地理区位优势,海南自贸港政策优势和海洋资源优势,助力培育壮大我省海洋经济,拓展海南经济发展蓝色空间。

熬夜看球,影响室友睡眠自身工作
支持不同球队,夫妻拿家务活下注

椰城球迷“追球” 有人欢喜有人愁

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 牛志远 实习记者 董欢 摄影报道) 2022年世界杯足球赛开赛的第三天,球场上的激情仍在继续,球迷看球热情仍然十分高涨。11月23日晚,记者采访了多位海口球迷,听听他们与足球的故事。

室友

深夜看球影响睡眠和工作

看球的记忆不总是美好的,同住一个屋檐下的市民李女士和佟女士因为熬夜看球产生了一点矛盾。世界杯赛事开始后,作为资深球迷的李女士常常熬夜看球,因此作息变得有些混乱,甚至也影响到了佟女士的睡眠和工作。

“我们的房间就一墙之隔,稍有动静都能听得一清二楚。这两天,我时常半夜被她的声音吵醒,有时候是大哭,有时候是大笑。”佟女士说,“她也被赛事影响了生活,如果喜欢的队伍赢了,第二天上班心情会非常好。但喜欢的队伍打得不好,就会变得很沮丧,茶饭不思,影响工作效率。”

为了朋友的健康,佟女士会时不时监督她睡觉吃饭,两人也因此有了争执。李女士说,那毕竟是她喜欢的队伍、喜欢的运动,偶尔疯狂一次也没有关系。

夫妻

支持不同球队,偶有争吵不影响感情

市民张先生的妻子陈女士是资深球迷,从2002年巴西夺冠,罗纳尔多获得金靴开始便喜欢上足球比赛。近20年来,她喜欢过多位足球明星。

张先生说:“我老婆从那时候开始喜欢罗纳尔多,2011年大罗退役后,她又喜欢上了梅西,直到现在她也一直支持梅西。”张先生透露,阿根廷输球后,她很失落,总是叹气。“不过她也没有泄气,毕竟只是小组赛,还有机会。”

张先生说:“最开始我陪着她看球,后来在她的带动下也成为了球迷,我们经常一起在家看球赛,从俱乐部的比赛到国家队的比赛都会看。”

他告诉记者:“我现在喜欢的球星是法国队的格列兹曼和姆巴佩,他们有速度、反应快,这届世界杯我支持法国队继续卫冕,虽然本泽马和博格巴缺席,但法国队实力还是很强的。”

张先生说,他们看球时也会有分歧,但不会影响感情。“西甲联赛的时候,梅西在巴萨,格列兹曼在马竞,我们在两个队对阵的时候会打赌,谁输了谁买菜做饭洗衣服。”张先生笑着说,“有时候还会取笑输的一方,偶尔会吵架,但基本不会影响感情,我们各自支持喜欢的球星,都能互相理解。”

医生

熬夜看球要注意保护眼睛

海南省眼科医院功能性眼病科主任医师刘俐娜提醒,“晚间场”看球最好将屏幕中心调整到视线下方。看球赛前,可先将电视或手机屏幕放置在低于眼睛水平的位置。这样眼球暴露在空气中的面积相对更小,眼睛更不易干涩。在熬夜看球时,不要把灯光调太暗。周边环境与屏幕亮度对比度太大,容易让眼睛更累,甚至眩光。开一盏灯,或在离屏幕稍远一点的地方开着灯,就可以兼顾更好的观球效果和缓解眼睛疲劳。

刘俐娜建议,观看球赛时,要多补充水分,饮食切忌辛辣油腻,建议多食用容易消化吸收富含维生素的食品。对于有近视的朋友,建议佩戴框架眼镜,缓解长时间注视屏幕造成的眼疲劳。

